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ARIETE 76 Party Time jégkása készítő 

 
Az útmutató 
L A készüléket az érvényben lévő európai szabványok szerint gyártották, ezért minden, a felhasználóra 
potenciálisan veszélyes alkatrész védett. Használat előtt figyelmesen olvassa el ezt a kézikönyvet. A készüléket 
csak rendeltetésszerűen használja az esetleges sérülések és károsodások elkerülése érdekében. Tartsa kéznél ezt 
a kézikönyvet későbbi használatra. Ha úgy dönt, hogy a készüléket másoknak adja, ne felejtse el mellékelni ezeket 
az utasításokat is.  
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Az ebben a kézikönyvben közölt információkat a következő szimbólumokkal jekökjük:  

Gyermekek számára veszélyes  

Figyelem!  Égési sérülés 

 Elektromosság  

Figyelem! Anyagkárosodás  

Egyéb okok miatti károsodás veszélye  

RENDELTETÉSSZERŰ HASZNÁLAT A készülék jég aprítására használható. Ne használjon jégkockákon kívül más 
élelmiszert. A készülék nem használható kereskedelmi és ipari célokra. Amennyiben a készüléket egyéb más 
módon használja, a gyártó mentesül a nem rendeltetésszerű használatból eredő károkért való felelősség alól. A 
nem rendeltetésszerű használattal a jótállás minden formáját elveszíti. 
BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉSEK  
HASZNÁLAT ELŐTT FIGYELMESEN OLVASSA EL AZ UTASÍTÁSOKAT. • A készüléket háztartási vagy ahhoz hasonló 
használatra tervezték, mint például: - üzletek, irodák és egyéb szakmai környezetek számára fenntartott 
főzőhelyeken - farmokon - szállodák, motelek, panziók és egyéb lakóépületek vendégei számára. • Elutasítunk 
minden felelősséget a helytelen használatért vagy a jelen kézikönyvben meghatározottaktól eltérő használatért. A 
nem rendeltetésszerű használattal a jótállás minden formáját elveszíti. • Javasoljuk, hogy őrizze meg az eredeti 
csomagolást, mivel nem biztosítunk ingyenes javítást a termék nem megfelelő csomagolásából eredő 
meghibásodások esetén a szervizbe történő szállításkor. • A készülék biztonsága érdekében csak a gyártó által 
engedélyezett eredeti pótalkatrészeket és tartozékokat használjon. • A készülék megfelel az élelmiszerekkel 
érintkezésbe kerülő anyagokra vonatkozó, 2004.10.27-i 1935/2004/EK rendeletnek.  

 Veszély a gyermekek számára • A készüléket 8 évesnél idősebb gyermekek, valamint csökkent fizikai, 
idegrendszeri vagy szellemi állapotú személyek csak felügyelettel használhatják, és megértették. az utasításokat 
és a készülék használata során fennálló veszélyeket. • Gyermekek nem játszhatnak a készülékkel. • Az ebben a 
kézikönyvben leírt tisztítási és karbantartási műveleteket gyermekek csak 8 évesnél idősebbek és felügyelet 
mellett végezhetik. • Mindig tartsa a készüléket és a tápkábelt 8 év alatti gyermekektől távol. • Ne hagyja, hogy a 
tápkábel olyan helyen lógjon, ahol egy gyermek megfoghatja. • Ne hagyja a csomagolást gyermekek közelében, 
mert veszélyforrás lehet. • Ha úgy dönt, hogy a készüléket kiselejtezi, javasoljuk, hogy a tápkábel elvágásával 
tegye üzemképtelenné. Javasoljuk, hogy a készülék azon részeit is ártalmatlanítsa, amelyek veszélyt jelenthetnek, 
különösen azoknak a gyerekeknek, akik játékként használhatják a készüléket.  

 Elektromosság • Mielőtt csatlakoztatná a készüléket az elektromos hálózathoz, ellenőrizze, hogy a készülék 
alatti adattáblán feltüntetett feszültség megegyezik-e a helyi feszültséggel. • A gyártó által nem engedélyezett 
hosszabbító kábelek használata károsodásokhoz és balesetekhez vezethet. • Mindig földelt aljzathoz 
csatlakoztassa a készüléket. • Ne csatlakoztasson más nagy teljesítményű berendezést (például tűzhelyet, vasalót, 
radiátort) ugyanahhoz a konnektorhoz. Elektromos túlterhelés veszélye. • Soha ne a tápkábelnél vagy a 
készüléknél húzza ki a dugót a konnektorból. • A feszültség alatt álló alkatrészek soha ne érintkezzenek vízzel: 
rövidzárlatot okozhat! • Ne hagyja a tápkábelt éles tárgyak közelében. • A tisztítási és karbantartási műveleteket 
akkor kell elvégezni, amikor a készülék ki van kapcsolva, és ki van húzva a fali aljzatból. • Ne merítse a készüléket 
vízbe vagy más folyadékba. • Ne használja a készüléket, ha nedves a keze, vagy ha mezítláb van. • Ha a készüléket 
akár rövid ideig is nem használja, kapcsolja ki, és mindig húzza ki a tápkábelt a konnektorból. • Ne hagyja 
felügyelet nélkül a készüléket, amíg az elektromos hálózathoz van csatlakoztatva.  

Figyelem! Anyagkárosodás • Helyezze a készüléket stabil és száraz felületre. • Ne helyezze a készüléket 

nagyon forró felületre vagy nyílt láng közelébe, hogy elkerülje  a bevonat sérülését. • Ne helyezze a készüléket 

gyúlékony anyagok (például szövetek, függönyök) közelébe. • A tápkábel nem érhet forró felületekhez. • 
Használat előtt teljesen tekerje le a tápkábelt. • A készüléket nem szabad külső időzítővel vagy külön távirányítós 
rendszerrel ellátni. • Ne használja a készüléket a szabadban. • Ne hagyja a készüléket kitéve időjárási hatásoknak 
(például eső vagy nap). • A készülék áramtalanítása után csak nedves, karcmentes ronggyal és néhány csepp 
enyhe, nem agresszív tisztítószerrel tisztítsa a készüléket. • Soha ne használjon olyan oldószert, amely károsítja a 
műanyag alkatrészeket. • Ne lépje túl a jégtartályon feltüntetett maximális szintet. • Ne működtesse a készüléket 
üresen. • A készülék károsodásának elkerülése érdekében ne helyezzen fémszerszámokat vagy tárgyakat a 
jégtartályba. A konyhai eszközöket mindig tartsa távol a késektől és a mozgó alkatrészektől. • Ne használja a 
készüléket, ha a kések sérültek. • A készülék üzembe helyezése előtt ellenőrizze, hogy a jégtartály és a kések 
tiszták és idegen tárgyaktól mentesek. • Ne működtesse a készüléket egymás után 5 percnél tovább. A készülék 
újbóli használata előtt várja meg, amíg a motor lehűl.  

Egyéb okok miatti károsodás veszélye • Mindig húzza ki a készüléket az elektromos hálózatból, és várja 

meg, amíg a kések teljesen leállnak, mielőtt behelyezi vagy eltávolítja az egyes alkatrészeket. • Mindig tartsa távol 
a kezét a késektől és a mozgó alkatrészektől. • A jégtartály belsejében lévő Ha a készüléket felemeli, a testénél 
fogja meg. • Helyezze a készüléket megfelelően megvilágított, tiszta környezetbe, ahol a hálózati aljzat könnyen 
elérhető. • A készüléket stabil felületen használja és tárolja. • Ne használja a készüléket, ha leejtették, vagy ha 
látható sérülések vannak rajta. Ne használja a készüléket, ha a tápkábel vagy a csatlakozó sérült, vagy ha a 
készülék hibás. Minden javítást, beleértve a tápkábel cseréjét is, a kockázatok elkerülése érdekében csak az Ariete 
szerviz vagy az Ariete technikusai végezhetik el,.  
      A termék megfelelő ártalmatlanítása érdekében a 2012/19/EU európai irányelvnek megfelelően olvassa el a 
termékhez mellékelt tájékoztatót. •  

ŐRIZZE MEG EZT AZ ÚTMUTATÓT 

A KÉSZÜLÉK LEÍRÁSA  
A - Fedő B - Ellenanya C - Jégtartály  
D - Támasztalp E - Tápkábel csatlakozóval F - A készülék teste  
Azonosító adatok  
A készülék alábbi azonosító adatai a készülék alatti adattáblán vannak feltüntetve:  
• gyártó és CE jelölés • modell *Mod.+ • sorozatszám *SN+ • tápfeszültség *V+ és frekvencia *Hz+ • elektromos 
energiafogyasztás *W+ • segélyhívó telefonszám  
A hivatalos szervizközpontokhoz intézett kérésekben adja meg a modellt és a sorozatszámot.  
HASZNÁLAT ELŐTT Távolítsa el a csomagolóanyagot, és ellenőrizze, hogy minden alkatrész megvan-e. Helyezze a 
készüléket sima és stabil felületre. Mossa ki a fedelet (A), az ellenanyát (B) és a jégtartályt (C) mosogatószeres 
vízben. Jól szárítsa meg.          Figyelem! Összeszerelés előtt győződjön meg arról, hogy a készülék ki van 
kapcsolva, és ki van húzva a fali aljzatból. 
HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ      Figyelem! A jégtartály belsejében lévő pengék nagyon élesek. Ügyeljen az 
alkatrészek beszerelésére és eltávolítására, valamint a kések tisztítására. Mindig tartsa távol a kezét a késektől és 
a mozgó alkatrészektől. 1 Helyezze be a jégtartályt (C) a helyére (2. ábra). 2 Helyezze az ellenanyát (B) a 
jégtartályba (C) (3. ábra). 3 Forgassa el az ellenanyát (B) az óramutató járásával megegyező irányba a jégtartály 
(C) rögzítéséhez (4. ábra). 4 Helyezze be a törni kívánt jeget a jégtartályba (C) (5. ábra). SOHA ne lépje túl a MAX 
szintet a jégtartály feltöltésekor. 5 Helyezzen egy poharat a tartólapra (D) (6. ábra). Ha papírpoharat használ, 
először helyezze azokat egy nehezebb pohárba.          Figyelem! A készülék bekapcsolása előtt győződjön meg 
arról, hogy az alkatrészek megfelelően vannak beszerelve. 6 Dugja be a készüléket a konnektorba (7. ábra). 7 
Helyezze a fedelet (A) a jégtartályra (C) (8. ábra). Igazítsa a fedélen lévő fület a készülék testén lévő jelzéshez (F) 
(9. ábra). 8 Forgassa el a fedelet (A) az óramutató járásával ellentétes irányba (10. ábra). A fedélen lévő fül a 
helyes beillesztéssel elindítja a motor forgását. Megindul a jégtartály forgása, a készülék a zúzott jeget a pohárba 
adagolja. A készülék első használatakor enyhe szagot és egy kis füstöt észlelhet: ez teljesen normálisnak 



tekinthető, mivel egyes részek gyárilag vannak megkenve. A füst és a kellemetlen szag rövid időn belül 
megszűnik. A készülék működése zajjal járhat: ez teljesen normálisnak tekinthető. 
         Figyelem! Ne működtesse a készüléket egymás után 5 percnél tovább. A készülék újbóli használata előtt 
várja meg, amíg a motor lehűl.  
9 A jégtartály forgásának leállításához forgassa el a fedelet (A) az óramutató járásával megegyező irányba (10. 
ábra). A fedélen lévő fül kiemelése leállítja a motor forgását. 10 Húzza ki a tápkábelt a konnektorból. - Minden 
használat után távolítson el minden maradékot a jégtartályból.  
HASZNOS TIPPEK AZ OPTIMÁLIS HASZNÁLATHOZ Inkább használjon kocka alakú, mint lekerekített jeget. Túlzott 
motorterhelés esetén próbálja meg néhány percig szobahőmérsékleten hagyni a jeget, mielőtt elindítaná a 
készüléket.  
A KÉSZÜLÉK TISZTÍTÁSA A rendszeres és napi tisztítás megőrzi a készülék hatékonyságát és meghosszabbítja a 
készülék élettartamát.      Figyelem! A tisztítási és karbantartási műveleteket akkor kell elvégezni, amikor a 
készülék ki van kapcsolva, és ki van húzva a fali aljzatból.    Figyelem! Soha ne mossa a készülék alkatrészeit 
mosogatógépben. Ne használjon közvetlen vízsugarat. Ne használjon súroló hatású tisztítószereket vagy 
fémszerszámokat, hogy ne karcolja meg és ne sértse meg a külső felületeket. - Vegye le a fedelet (A), az 
ellenanyát (B) és a jégtartályt (C) a készülékről (F). - Tisztítsa meg a készüléket (F) és a tartólapot (D) nedves, nem 
karcoló ronggyal, hogy elkerülje a bevonat károsodását.  
Az alkatrészek tisztítása        Figyelem! A jégtartály belsejében lévő pengék nagyon élesek. Fokozottan ügyeljen a 
kések tisztítása közben. - Mossa el fedelet (A), az ellenanyát (B) és a jégtartályt (C) mosogatószeres vízben.  
LESZERELÉS A készülék üzemen kívül helyezése esetén húzza ki a tápkábelt a konnektorból. A készülék 
ártalmatlanításakor különítse el a készülék felépítéséhez használt anyagokat, és ártalmatlanítsa azokat 
összetételüknek és a felhasználás országában hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően. 


